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	KALİTE YÖNETİM POLİTİKAMIZ

	
      Karatay Aykent MTAL olarak bizler öğrencilerimize eğitimde fırsat eşitliği sunarak tüm disiplinlerde eleştirel düşünme ve iletişim becerilerini kullanabilen sorgulayabilen, kendini ifade edebilen farklılıklara saygı duyabilen, uluslararası bilince sahip, üretken bireyler yetiştirmeyi amaçlamaktayız. 

     Kurumumuz bünyesinde yapılan eğitim öğretim, mesleki eğitim, rehberlik ve döner sermaye gibi tüm prosedürleri sürekli iyileştirme ve kaliteyi artırma yanı sıra bu eylem ve süreçlerde iş sağlığı ve güvenliğini en üst düzeyde sağlamayı okul yönetimi ve tüm personel olarak benimsemiştir. Bu süreçlerde TS ISO 9001 standartları rehber edinilmiştir.

      Çalışanlarımızın, öğrencilerimizin, ziyaretçi ve velilerimizin aldığı tüm hizmetleri standartlarına düzenli olarak iyileştirme ve kaliteyi artırma için, TS ISO 9001 kalite yönetim sistemi verileri doğrultusunda sürekli hale getirip çalışanların performanslarını artırmayı benimser.

     Okulumuzda olabilecek iş kazası ve meslek hastalıklarını doğurabilecek, emniyetsiz durum ve hareketleri; olası kaza risklerini, etkin bir risk değerlendirmesi yaparak tespit etme ve imkânlar dâhilinde riskleri en aza indirmenin yanı sıra tüm bu olumsuzlukların kalite hedeflerine ulaşmada doğuracağı riskleri önlemek tedbir almak entegre yönetim sistemi çerçevesinde sağlanacaktır. 

     Bu nedenle;
Okul kuruluşun amaç ve bağlamına uygun ve stratejik istikametini destekleyen bir kalite politikasının oluşturulması

Oluşturulan kalite politikasının üst yönetim tarafından uygulaması ve sürekliliğini sağlama amacı ile tüm paydaşlarına benimsetme amaçlanmıştır. 

Kalite politikası kapsam ve içeri hazırlama uygulama ve geliştirmede tüm paydaşların desteği ile sağlanacaktır.

Bu bağlamda;
“ MESLEKİ EĞİTİMDE KALİTEDE SÜREKLİLİK AYKENTLE ÖZDEŞ”
Kalite Yönetim Politikamız olarak TAAHHÜT ederiz.
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